

# 城投党建

中共济宁市城建投资有限责任公司党委

[2018年11月]

## 目录

一、 公司党委召开理论中心组学习会 .....	2
二、 公司党委开展全国扶贫日走访慰问暨联建党课活动 .....	3
三、 市城建投资公司党委全体党员观看《榜样 3》 .....	5
四、 公司开展《中国共产党纪律处分条例》宣讲活动 .....	6
五、 吹灭贪腐之烛 点亮廉洁之光 .....	7
六、 公司党委开展驻村联户工作 .....	8

## 一、公司党委召开理论中心组学习会

11月9日下午，市城建投资公司党委理论中心组召开学习会，总结前期学习情况进行学习交流。党委副书记公海波同志主持，党委书记刘春光同志作了讲话，公司领导班子成员及中层干部参加了学习会。



会上，公海波通报了公司党委领导班子专题民主生活会的情况以及市委组织部第三季度党建工作专题调研反馈情况，并提出整改要求。



6名部室负责人分别作了交流发言，结合自己的工作实际，深刻查摆自身存在的问题和不足，制定了整改措施，明确了下一步工作思路。

最后，刘春光做了总结，提出三个方面的要求。一是养成学习的习惯，时刻做好迎接复杂挑战复杂工作的准备。要有“知识恐慌”“本领恐慌”紧迫感，尤其是当前面临转型发展和国有资产统一监管，要有足够的知识储备来应对问题。要按照“大学习、大调研、大改进”的要求，提高格局，突破自己的“一亩三分地”，查找自己的短板。只有不断的补足短板，不断的加强学习，不断更新自己的知识结构，不断的提高自身本领，把自己锻炼成高素质的人才，才能更好的适应这个时代、适应岗位，承担更艰巨的任务。二是要有规矩意识。严守政治规矩，树立底线思维，做到慎独、慎微、慎行，时刻绷紧政治规矩这根弦；遵守工作规矩，严格遵守工作流程，厘清工作界线，明确工作职责，落实好党委会的各项决策和任务安排；保守个人规矩，严格要求自己，强化工作作风，杜绝“圈子文化”，知敬畏、存戒惧、守底线，习惯在受监督和约束的环境中工作生活，共同营造风清气正的工作环境。三是提升业务能力，成为行家里手，要强化业务能力的锻炼，成为行业的专家，指导、开展工作才能游刃有余、高屋建瓴。不但要掌握本领域的政策、规则、知识、技能，更要深入思考和研究工作，跳出工作看工作，从宏观上把握，从细处指导。

## 二、公司党委开展全国扶贫日走访慰问暨联建党课活动

10月17日全国第五个扶贫日来临之际，按照市委、市委组织部、市扶贫办关于做好驻村联户、帮扶脱贫的有关要求和公司党委统一安排，公司党委副书记公海波、总工程师侯恩伟带领公司各党支部委员及党员代表，到公司帮扶的微山县鲁桥镇仲浅村开展走访慰问暨联建党课活动。市煤炭局副局长、市下派工作团团团长、微山县委副书记侯馨芳等领导同志参加活动。

在联建党课上，公海波副书记带领大家共同学习了市委组织部关于党费收缴、基层党建和组织生活标准化等方面的工作要求，希望公司各党支部和联建村党支部认真学习相关文件精神，从严抓好基层党建工作，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的模范带头作用，更好地促进各项工作的开展。





在走访慰问活动中，公司党员分别深入贫困党员和联系户家中，了解家庭状况，宣传党和政府的扶贫政策，并送去米、面、油等生活物品，鼓励他们增强脱贫致富的信心和自我发展的能力，早日实现脱贫致富。



在联建村扶贫车间，公司党员参观了杞柳编织加工项目，公海波副书记要求公司派驻第一书记工作组要切实履行工作职责，扎实做好贫困

户各项政策保障落实，发挥村集体经济和杞柳编织项目的带动作用，圆满完成驻村联建和脱贫攻坚各项任务。

### 三、市城建投资公司党委全体党员观看《榜样 3》

11月12日-13日，市城建投资公司党委组织各党支部党员观看《榜样 3》专题节目。



《榜样 3》讲述了新时代共产党员和基层党组织担当作为、敢挑重担的动人故事。影片中每一件感人至深的故事背后都闪烁着共产党人奋发作为、不辱使命的执着精神，每一位共产党员无私奉献精神都让在场的党员备受鼓舞、热泪盈眶。

观看结束后，党员们纷纷诉说着心中的感悟，认为他们无愧于党、无愧于人民、无愧于新时代的榜样。榜样的事迹，需要我们铭记，榜样的力量，需要我们传承，榜样的精神，需要我们发扬。我们共产党员一定要牢记心中的使命，学习榜样精神，为早日实现中华民族伟大复兴中国梦而努力奋斗。

根据安排，各支部将开展“传承榜样的力量”主题党日活动，交流观看心得与体会，将榜样带给我们的感动与激情转化为实实在在的推动工作落实落地的巨大力量。





#### 四、公司开展《中国共产党纪律处分条例》宣讲活动



11月23日，市城建投资公司纪委邀请市纪委第五纪检监察室副主任王守虎同志宣讲《中国共产党纪律处分条例》。公司全体干部职工、

权属企业中层及以上管理人员，全体党员、发展对象和积极分子参加宣讲活动。

王守虎同志从新《条例》的地位和作用、历次修订的意义、典型案例事例等方面进行了全面解读，并结合市城建投资公司实际，对工程建设领域存在的廉政风险进行了具体剖析，为公司干部职工深刻理解《条例》内容，牢固树立纪律意识、规矩意识起到了积极推动作用。



会后，公司干部职工进行了座谈交流，下一步将认真学习贯彻《条例》，牢固树立“四个意识”、践行“两个坚决维护”，自觉把思想和行动统一到中央精神上来，做到知敬畏、存戒惧、守底线，把学习《条例》转化为日常的行为自觉和工作习惯，不断提升廉洁从业意识，为公司发展作出自己应有的贡献。

## 五、吹灭贪腐之烛 点亮廉洁之光

为提高公司干部员工的廉洁从业意识，近日，公司纪委组织公司全体员工观看了日照港董事长杜传志贪腐的记录片。

片中讲述了日照港集团前党委书记、董事长杜传志利用手中权力大肆收受贿赂，腐化堕落，并且带领公司高管吃拿卡要，违规违纪的重大犯罪事实。

通过观看此记录片，深深触动了我们的内心。严守做人底线，筑牢



理想信念，是当今社会我们每个人应当坚持并一以贯之的。坚持党的领导、加强党的建设，从严治党、从严治企要贯穿公司发展始终。提高自律意识，把握人生方向，是每个人工作生活中最重要的航标。



十八大以来，以习近平同志为核心的党中央，全面推动从严治党，加大反腐力度，重拳出击，使得各级贪官纷纷落马，清理整治了大批贪腐问题，老百姓无不拍手称赞。这种做法既巩固了党的群众基础，又加强了党的执政基础。济宁市城建投资有限责任公司作为国有企业，其性质和地位决定了我们的先锋带头作用。公司领导严格按照党的要求，加强党风廉政建设，定期召开党委会，学习党纪党规，建立个人的廉政档案，牢牢把握廉洁问题易发多发的重点领域、关键部位，并把廉政建设的要求深入到管理之中，为干部员工敲响警钟，为企业健康发展奠定了坚实的基础。

反腐倡廉，永远在路上。

## 六、公司党委开展驻村联户工作

10月30日，公司党委书记、董事长、总经理刘春光，党委委员、纪委书记马新华带领公司党员代表到微山县鲁桥镇仲浅村开展驻村联户工作。市煤炭局副局长、市下派工作团团团长、微山县委副书记侯馨芳，微山县委常委、组织部长臧德宽，微山县、鲁桥镇等领导同志参加座谈



活动。



在驻村联户座谈会上，刘春光书记与市下派办、微山县、鲁桥镇领导进行了深入交谈。他指出市城建投资公司党委认真落实上级下派帮扶工作任务，选派了政治素质高、业务能力强的干部到仲浅村开展市派第一书记驻村帮扶工作，在联系群众、扶贫帮困、基层党建和改善村容村貌等方面取得了一定成绩，与仲浅村的广大群众建立了良好的群众感情。下一步，市城建投资公司将密切与县、镇、村的工作交流，争取能够继续为仲浅村的发展作出贡献，为群众办更多的实事。臧德宽部长指出，市城建投资公司下派第一书记工作组到仲浅村进行驻村联户，充分体现了上级领导对微山县工作的支持，县镇两级将主动作为，在政策上给予倾斜，配合市城建投资公司下派第一书记工作组完成驻村帮扶任务。臧德宽部长要求县镇相关人员要端正思想认识，摒弃“等靠要”的思想，理清发展思路，增加与下派第一书记的工作交流，合力助推当地经济发展，带动农民增收致富。

在与仲浅村党员开展联合党课上，刘春光书记以“不忘初心牢记使命”为题，结合自身工作实际，向仲浅村和公司党员代表交流自己的入党初衷，通过参加群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育等活动，明确共产党人的初心和使命。鼓励大家深入学习党的十九大报告和习近平总书记的系列讲话，不忘入党初心，以自己的实际行动，支持党的建设、支持仲浅村的发展。



在联建村扶贫车间，公司党员代表参观了杞柳编织加工项目，向企业负责人详细询问了加工厂在经营管理和扶贫带动方面的情况，希望镇村领导支持扶贫项目的发展，要求公司下派第一书记工作组要替企业出谋划策，帮助加工厂做强做大，发挥村集体经济和杞柳编织项目的扶贫带动作用。



在走访慰问活动中，刘春光书记到联户困难群众家中，详细了解他们的家庭状况和生活诉求，并送去米、面、油等生活物品，要求公司派驻第一书记工作组，加强对困难群众的关心和帮助，落实扶贫政策，增强困难群众脱贫的信心和能力，切实履行工作职责，圆满完成驻村联建和脱贫攻坚各项任务。